

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

20738 *Corrección de errores del anuncio de la Mesa de Contratación de la Organización Sanitaria Integrada Araba de Osakidetza de licitación para el suministro de material de osteosíntesis para fracturas de hombro, cadera y rodilla.*

En el anuncio de licitación, publicado con el número 14893 del BOE n.º 92, de 16 de abril de 2016, se procede a modificar los siguientes puntos:

En el punto 4, Valor estimado del contrato: Donde dice 2.074.124,80 euros, debe decir 2.118.641,80 euros

En el punto 5, Presupuesto base de licitación: Donde dice: a) Importe neto: 942.784,00 euros. Importe total: 1.140.768,64 euros, debe decir: a) Importe neto: 963.019,00 euros. Importe total: 1.165.253,00 euros.

Respecto de las fechas de recepción de documentación y apertura de ofertas, se modifican las indicadas en el anuncio que se corrige, sustituyéndose por estas otras:

En el punto 8, apartado a) Fecha límite de presentación: 16 de junio de 2016, antes de las 15:00 horas

En el punto 9, apartado d) Fecha de apertura por juicios de valor: 23 de junio de 2016 a las 10:00 horas. Fecha de apertura económica: 14 de julio de 2016, a las 10:00 horas.

Vitoria-Gasteiz, 11 de mayo de 2016.- Gonzalo J. Pujana Echeverría, Secretario de la Mesa de Contratación.

ID: A160026820-1